Sử dụng ngôn ngữ lập trình bạn thích để lập trình giải các bài toán sau:

Câu 1 (2,5 điểm): Dãy chẵn




DAYCHAN.<...>
Yêu cầu: Cho một dãy số nguyên. Hãy tìm dãy số chẵn liên tiếp có số phần tử lớn nhất.

Dữ liệu vào: Cho trong file văn bản DAYNGUYEN.INP có cấu trúc như sau:

- Dòng đầu tiên: ghi dãy số nguyên (các số cách nhau ít nhất một dấu cách)
Dữ liệu ra: ghi ra file văn bản DAYCHAN.OUT theo cấu trúc:

- Dòng đầu tiên: ghi dãy số chẵn tìm được.
Ví dụ:

	DAYNGUYEN.INP
	DAYCHAN.OUT

	1 2 4 2 8 10 1 7 8 6 42 6 8 4 28 1 8 9 6 2 3 8
	8 6 42 6 8 4 28


Câu 2 (2,5 điểm): Xâu chung



XAUCHUNG.<...>
Xâu ký tự X được gọi là xâu con của xâu ký tự Y nếu ta có thể xoá đi một số ký tự trong xâu Y để được xâu X. Ví dụ: ‘ABC’ là xâu con của xâu ‘GAHEBOOC’.
Yêu cầu: Cho hai xâu ký tự X và Y, hãy tìm xâu ký tự Z có độ dài lớn nhất và là xâu con của cả X và Y.
Dữ liệu vào: Cho trong file văn bản XAUX.INP và XAUY.INP có cấu trúc như sau:
- Dòng đầu tiên: ghi xâu ký tự

Dữ liệu ra: ghi ra file văn bản XAUCHUNG.OUT theo cấu trúc:

- Dòng đầu tiên: ghi độ dài lớn nhất của xâu con tìm được.
Ví dụ:

	XAUX.INP
	XAUY.INP
	XAUCHUNG.OUT

	ABC1DEF2GHI3
	ABCDEFGHI123
	10


Câu 3 (2,5 điểm): Biến đổi chuỗi



BIENDOI.<...>
Cho chuỗi gồm n chữ cái, các chữ cái là ‘A’ hoặc ‘B’. Có hai loại biến đổi:

- Đổi 1 chữ cái bất kì (A -> B hoặc B->A).

- Đổi k chữ cái đầu tiên trong chuỗi (A->B và B->A).

Yêu cầu: Hãy tìm số phép biến đổi tối thiểu để biến chuỗi đã cho thành chuỗi chỉ gồm các chữ cái “A”.

Dữ liệu vào: Cho trong file văn bản BIENDOI.INP có cấu trúc như sau:

– Dòng 1: số n (số tự nhiên nhỏ hơn 10.000)

– Dòng 2: chuỗi gồm n chữ cái, các chữ cái là ‘A’ hoặc ‘B’

Dữ liệu ra: Ghi ra file văn bản BIENDOI.OUT số phép biến đổi tối thiểu cần tìm.
Ví dụ:

	BIENDOI.INP
	BIENDOI.OUT

	12

AAABBBAAABBB
	4




Câu 4 (2,5 điểm): Mua vé máy bay



TICKET.<...>

Tại phòng bán vé sân bay Đồng Hới, có N hành khách đang xếp hàng mua vé (các hành khách đ​ược đánh số từ 1 đến N theo thứ tự người vào trước số nhỏ, người vào sau số lớn). Mỗi hành khách chỉ được mua 1 vé cho mình và có thể mua thêm 1 vé cho người đứng kế sau. Nhân viên bán vé chỉ bán cho mỗi hành khách không quá 2 vé.  Biết rằng Ti là thời gian để hành khách thứ i mua vé của mình. Nếu hành khách i+1 nhờ hành khách i mua hộ vé của mình thì thời gian để hành khách i mua vé cho cả hai người là Ri. 

Yêu cầu: Hãy tìm xem hành khách nào cần đứng lại mua vé, hành khách nào cần rời khỏi hàng và nhờ ngư​ời đứng ngay trư​ớc mình mua hộ vé sao cho tổng thời gian bán đủ vé cho N ng​ười là nhỏ nhất.

Dữ liệu vào: Cho trong file văn bản TICKET.INP có cấu trúc như​ sau:

- Dòng 1: Ghi số nguyên d​ương N, là số l​ượng hành khách đang xếp hàng mua vé (1<N<=100)  

- Dòng 2: Ghi N số nguyên d​ương Ti, là thời gian mà hành khách thứ i dùng để mua vé của mình, các số đ​ược ghi cách nhau ít nhất 1 dấu cách 
(0<Ti<=100, i=1..N)  

- Dòng 3: Ghi N-1 số nguyên d​ương Ri, là thời gian mà hành khách thứ i dùng để mua vé cho mình và cho hành khách thứ i+1, các số ghi cách nhau ít nhất 1 dấu cách (0<Ri<100, i=1...N-1).

Dữ liệu ra: Ghi ra file văn bản TICKET.OUT theo cấu trúc như​ sau:

- Dòng 1: Ghi số nguyên d​ương S, là tổng thời gian bán vé nhỏ nhất tìm được.

- Dòng 2: Ghi chỉ số của những hành khách còn ở lại trong hàng để mua vé theo thứ tự giảm dần, các số đ​ược ghi cách nhau ít nhất một dấu cách.

Ví dụ:

	TICKET.INP
	TICKET.OUT

	5

3   6   2   7   3

4   8   4   8
	11

5   3   1


==HẾT==

Ghí chú: 
- Thí sinh không được sử dụng tài liệu.


- Bài làm của thí sinh lưu vào thư mục D:\TinhoctreDHQB\<Sốbáodanh>\

- Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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